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Telecontrol equipment and systems. Part 1: General considerations. Section 3 - Glossary

Matériels et systemes de téléconduite. Première partie: Considérations générales. Section trois -
Glossaire
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Tato norma obsahuje IEC 870-1-3:1990 a je doplněna národními přílohami NA1 a NA2 viz porovnání s
IEC 870-1-3:1990

 

Národní předmluva

 

Citované normy

IEC 50(351): 1978 dosud nezavedena

ISO 2382:1978 dosud nezavedena

FED-STD 1037:1982 dosud nezavedena

IEC 954:1990 dosud nezavedena

IEC 271A: 1978 dosud nezavedena

 

Další souvisící normy

ČSN 33 3270 Sdělovací a zabezpečovací zařízení ve výrobnách a rozvodu elektrické energie a tepla



 

Obdobné zahraniční, regionální a mezinárodní normy

BS 7404: Section 1.3:1991 Telecontrol equipment and systems. General considerations. Glossary

(Systémy a zařízení pro dálkové ovládání. Všeobecná ustanovení. Výklad zvláštních výrazů)

 

Ó Český normalizační institut, 1994
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Porovnání s IEC 870-1-3:1990

ČSN IEC 870-1-3:1990 obsahuje IEC 870-1-3:1990 a je doplněna národními přílohami NA1 a NA2.
Abecední řazení zvláštních výrazů je v této normě podle českých ekvivalentů (v IEC 870-1-3:1990
podle anglických). Národní příloha NA1 obsahuje český a anglický abecední seznam zvláštních výrazů.

Národní příloha NA2 obsahuje výrazy, které IEC 870-1-3:1990 neobsahuje, avšak v ČR se běžně
používají.

 

Vypracování normy

Zpracovatel: Energoprojekt Praha a. s., IČO 45273898, Ing. Jaroslav Mezera, Energovod a. s., Ing.
Jaroslav Procházka

 

Technická normalizační komise:    TNK 22 Elektrotechnické předpisy

                                  TNK 97 Elektroenergetika

 

Pracovník Českého normalizačního institutu: Ing. Vincent Csirik
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Předmluva

 

1) Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek zpracovaných technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2) Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímána národními
komitéty.

3) Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují. Jakýkoliv
rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno v
národním předpise jasně vyznačen.

 

Úvodní údaje

 

Tato norma byla zpracována technickou komisí IEC č. 57: Přenosové systémy dálkového ovládání po
elektrických silových sítích.



Text normy je založen na těchto dokumentech:

 

Pravidlo šestiměsíčního řízení     Zpráva o hlasování

     57(CO)49                           57(CO)52

 

Úplnou informaci o hlasování o této normě je možno nalézt ve zprávě o hlasování, uvedené v
předchozí tabulce.
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Úvod

 

Normy a zprávy pro systémy a zařízení pro dálkové ovládání, vypracované v posledních letech
technickou komisí IEC č. 57 v různých dokumentech, užívají obvykle množství termínů, které nejsou
dosud definovány v IEC 50(371): Mezinárodní elektrotechnický slovník (IEV), Kapitola 371: Dálkové
ovládání (1984).

Norma uvádí - v abecedním pořadí - tyto termíny a jejich definice a to včetně těch výrazů, které jsou
již definovány v IEV kapitola 371.

Norma představuje souhrnný materiál zahrnující termíny s určitým významem v systémech a
zařízeních dálkového ovládání, které by měly také být užívány v budoucí dokumentaci dálkového
ovládání.

Vzhledem k průběhu prací na dokumentech dálkového ovládání a nutnosti stanovení nových
důležitých výrazů je nutno zdůraznit, že tento materiál bude průběžně doplňován příslušnými
dodatky.

 

1 Rozsah platnosti

 

Tato skupina norem platí pro zařízení a systémy dálkového ovládání založených na sériovém přenosu
binárně kódovaných dat, určené pro monitorování a řízení geograficky rozlehlých procesů.

 

2 Předmět normy

 

Norma obsahuje výrazy, které specificky odpovídají technice dálkového ovládání a také další výrazy,



které jsou nezbytné pro porozumění normám pro dálkové ovládání.

Pokud je to vhodné, norma uvádí odkazy na jiné slovníky elektrotechnických a elektronických výrazů.

Výrazy, které lze považovat za dobře známé uživatelům norem dálkového ovládání, nejsou v této
normě obsaženy. Jsou to výrazy užívané zejména v oboru telekomunikací, kde výrazy jako např.
„informace" a „bit" jsou běžně užívané a dobře známé.

 

-- Vynechaný text --


